Протокол № 2 

заседания совета школы 

от 26.10.2007г.

                                                        Присутствовало: 13 человек, Черникова В.С.

                                                                                                          Кислякова Н.С.

                                                        Отсутствовало: 0

Повестка заседания.

1. Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Волгоградской области.

2. О рассмотрении показателей компетентности учителя МОУ Спартаковской НОШ.

Слушали директора Пахомова А.Б. 

    В соответствии с постановлением Правительства РФ от 30.12.06г. № 848 «О мерах государственной поддержки субъектов РФ, внедряющих комплексные проекты модернизации образования», постановлением Главы Администрации Волгоградской области от 17.04.07г. № 617 «О реализации комплексного проекта модернизации образования Волгоградской области на 2007-2009г., от 05.10.2007г. № 1730 «Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Волгоградской области и в целях стимулирования повышения качества образования в ОУ утвержден перечень ОУ (плотных школ) участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда приказ № 2042 от 12.10.2007г. «Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Волгоградской области: Челюскинская НОШ, Спартаковская НОШ, Семеновская НОШ, Караваинская НОШ.

    На основании распоряжения Главы Дубовского муниципального района от 25.10.2007г. № 308 – Р «Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Дубовского района, приказа № 481 от 25.10.2007г. «Об апробации НМОТ в ОУ Дубовского муниципального района были определены базовые ОУ.

   За Челюскинской НОШ закреплена МОУ СОШ № 2, Спартаковской НОШ – МОУ Лозновская СОШ, Семеновской НОШ закреплена МОУ У.Погожинская СОШ, Караваинской НОШ – МОУ Г.Балыклейская СОШ.

   Пахомов А.Б. познакомил с:

  - Перечнем выплат компенсационного характера работников ОУ Волгоградской области, участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда. 

- Порядком определения размера стимулирующей части оплаты труда учителей, заместителей директора, директоров ОУ Волгоградской области.

- Методическими рекомендациями по формированию фонда оплаты труда работников ОУ Волгоградской области, участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда.

    Пахомов А.Б. познакомил с заявлением учителя МОУ Спартаковской НОШ об определении стимулирующей % надбавки к тарифной ставки как ОУ пилотная школа, а также с оценкой проявления компетентности педагога 30%. 

   НОШ выполняет требования к уровню подготовки обучающихся I ступени.

   Кислякова Н.С. член Совета  школы подтвердила достаточный уровень компетентности учителя Черниковой В.С.

    На основании выступлений Пахомова А.Б., члена совета школы от родительской общественности Филимоновой Е.Н. Совет школы решил:

1. Принять за основу показатели компетентности учителя МОУ Спартаковской НОШ в размере 30%

«За» - 13чел.;

«Против» - 0;

«Воздержался» - 0.

Председатель:

Секретарь:

