Протокол № 2 

заседания педагогического совета 

МОУ Лозновской СОШ 

от 26.10.2007г.

               Присутствовало – 18 чел. и учитель МОУ Спартаковской НОШ 


Черникова В.С.

               Отсутствовало – нет

Повестка заседания.

1. Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Волгоградской области.

Пахомов А.Б. – директор МОУ Лозновской СОШ.

2. Рассмотрение показателей компетентности учителя МОУ Спартаковской НОШ.

Ситкина В.А. – зам.директора по УВР.

    Слушали Пахомова А.Б., директора МОУ Лозновской СОШ, который ознакомил с нормативно-правовыми документами «Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Волгоградской области»

    В соответствии с постановлением Правительства РФ от 30.12.06г. № 848 «О мерах государственной поддержки субъектов РФ, внедряющих комплексные проекты модернизации образования», постановлением Главы Администрации Волгоградской области от 17.04.07г. № 617 «О реализации комплексного проекта модернизации образования Волгоградской области на 2007-2009г., № 1730 от 05.10.2007г. «Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Волгоградской области и в целях стимулирования повышения качества образования в ОУ реализующих программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования утвержден перечень ОУ (плотных школ) участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда приказ № 2042 от 12.10.2007г. «Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Волгоградской области: Челюскинская НОШ, Спартаковская НОШ, Семеновская НОШ, Караваинская НОШ Дубовского муниципального района.

    На основании распоряжения Главы Дубовского муниципального района от 25.10.2007г. № 308 – Р «Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Дубовского района, приказа № 481 от 25.10.2007г. «Об апробации НМОТ в ОУ Дубовского муниципального района были определены базовые ОУ:

   за Челюскинской НОШ закреплена МОУ СОШ № 2, Спартаковской НОШ – МОУ Лозновская СОШ, Семеновской НОШ закреплена МОУ У.Погожинская СОШ, Караваинской НОШ – МОУ Г.Балыклейская СОШ.

       Пахомов А.Б. познакомил с:

  - Перечнем выплат компенсационного характера работников ОУ Волгоградской области, участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда. 

- Порядком определения размера стимулирующей части оплаты труда учителей, заместителей директора, директоров ОУ Волгоградской области.

- Методическими рекомендациями по формированию фонда оплаты труда работников ОУ Волгоградской области, участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда.

- Перечнем компенсаций стимулирующего характера для работников ОУ, участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда.

- Приказом № 205 от 25.10.2007г. «О создании комиссии по определению показателей компетентности учителя МОУ Спартаковской НОШ Черниковой В.С., а так же с заявлением учителя Спартаковской НОШ Черниковой В.С. о рассмотрении личной компетентности по состоянию на 01.09.2007г. для определения стимулирующей процентной надбавки к тарифной ставке в соответствии с приказом Комитета по образованию Администрации Волгоградской области от 12.10.2007г. № 2042 «Об апробации новых механизмов оплаты труда в ОУ Волгоградской области.

    Слушали по второму вопросу Ситкину В.А., заместителя директора по УВР, которая назначена приказом по МОУ Лозновской СОШ председателем комиссии по определению показателей компетентности учителя МОУ Спартаковской НОШ Черниковой В.С.

    Комиссия в составе трех человек: Ситкиной В.А., зам.директора по УВР, Букиной Н.В., учителя начальных классов, Разливаевой О.В., председателя профсоюзного комитета изучила оценку проявления компетентности учителя Черниковой В.С., а так же оценку проявления компетентности через степень удовлетворения родителей обучающихся в МОУ Спартаковской НОШ, качеством предоставляемого образования.

     На основании анкетирования родителей было установлено, что родители удовлетворены качеством предоставляемого образования, а оценка проявления компетентности учителя составляет 30%.

    На основании выступления Пахомова А.Б., директора МОУ Лозновской СОШ, Ситкиной В.А., зам.директора по УВР, результатов работы комиссии по определению показателей компетентности учителя МОУ Спартаковской НОШ Черниковой В.С. педагогический совет решил:

1. Утвердить личные компетенции учителя МОУ Спартаковской НОШ Ченниковой В.С., выраженные в 30%, для определения стимулирующей процентной надбавки к тарифной ставке.

Председатель:

Секретарь:

